
Dopisi 
Nova vas pri Mariboru. Na svojem posestvu v 

Novi vasi pri Mariboru je dočakala 14. X. svoj 
sedemdeseti rojstni dan Golečeva mama v krogu 
svojih sinov ter hčera, Jubilantka se je rodila 
14. X. 1869 na lepem Strmšekovem domu na 
Polju ob Sotli. Poročila je Josipa Goleč, gostil
ničarja in posestnika v Deseniču na Hrvatskem, 
ki se je pa po poroki preselil na njen dom in je 
ostal med Slovenci do svoje smrti pred leti v 
Novi vasi. V srečnem zakonu je Golečeva Tereza 
rodila 11 otrok, od katerih je živi še 9, Golečeva 
hiša je bila že na Polju v onih hudih časih pod 
Avstrijo neustrašeno zavedna in so se v njej 
shajali vsi naši odlični štajerski voditelji z dr. 
Korošcem, še pred prevratom se je preselila Go
lečeva rodbina v Maribor ter je otvorila nasproti 
kolodvoru prvo slovensko gostilno »Wilson«, ki 
je bila zlasti ob prevratu zbirališče vseh obmej
nih narodnih borcev z generalom g. R. Maistrom 
na čelu. Z Golečeve hiše v Mariboru je vihrala 
prva slovenska zastava v Mariboru, katero so pa 
zagrizeni mariborski Nemci ter nemškutarji dva
krat raztrgali in gostilno razbili. Na stara leta 
sta se preselila Golečeva zakonca v mirno za
tišje v Novo vas, kjer živi jubilantka po smrti 
svojega moža v zadovoljnosti, uživajoč hvalež
nost, vdanost ter ljubezen od strani preskrblje
nih otrok. Vedno veseli, dobrovoljni in od vseh 
čislani Golečevi mami čestita »Slov. gospodar« z 
željo: Bog nam ohrani narodno slovensko mater 
do skrajnih mej človeškega življenja! 

Pameče. Sejemo ozimino ter spravljamo zad
nje poljske pridelke. Letina je bila pri nas dokaj 
dobra, le sadja je v nižjih legah malo, pri tem 
so gorjanci na boljšem. Kakor je v naravnem, 
tako je v duševnem in društvenem oziru. Štiri 
mesece nismo imeli mrliča. Hvaležni smo beli 
ženi, da nas pusti živeti, pač pa bi radi doča
kali boljše čase. 

Apače. V tem šolskem letu smo dobili tri uči
telje na našo deško šolo. Vsi trije so šele na pr
vem službenem mestu. Prišli so gg.: Mizerit 
Klaro iz Ljubljane, Rus Ivan iz Pragerskega in 
č&rni Koloman iz Ivanovcev v Slov. Krajini. Ker 
je učiteljica gdč. Gregoretič odšla na dvome
sečni bolezenski dopust v zdravilišče na Golnik 
in g. Mizerit na orožne vaje, primanjkuje sedaj 
ena učna moč. — G. šolski upravitelj je usta
novil tamburaški zbor. Priglasilo se je zelo ve
liko fantov. — Vsem Slovencem priporočamo, 
da se priporočijo za slovensko petje pri pogrebu, 
če umrje kdo njihovih. Ce imajo Nemci ob grobu 
nemško petje, ni treba, da bi radi čudnega in 
nepravičnega stališča nemških pogrebnih pevk 
Slovenci ne imeli nobenega nagrobnega petja. 
Rade in lepo bodo Slovenke ustregle naročilu. 

Ptujska gora. V nedeljo, dne 1. oktobra, se je 
vršilo na Ptujski gori žrebanje loterije v prid 
popravilu znamenitega romarskega svetišča Ma

tere božje. Kako veliko Je bilo zanimanje za to 
loterijo, nam kaže dejstvo, da se je ob priliki 
žrebanja zbralo na trgu pred cerkvijo okoli 
3000 ljudi, ki so vsi z veliko napetostjo sprem
ljali žrebanje in čakali na trenutek, ko se jim 
nasmeje toliko pričakovana sreča. Glavni dobi
tek, novi trisedežni »OpelKadett«avto, In tristo 
štiri in trideset drugih krasnih in praktičnih do
bitkov, ki so bili okusno izloženi v prostorni dvo
rani župnišča, so vzbujali splošno pozornost 
žrebanje se je pričelo ob pol 15. uri in je tra
jalo neprenehoma do 19. ure. Razpoloženje 
igralcev je bilo ves čas dobro in pomešano s 
pristnim štajerskim humorjem. S hitrim in na
tančnim delom komisije so bili vst navzoči zelo 
zadovoljni. Glavni dobitek je zadel samski fant 
Horvat Ferdinand iz žetal. Ker mu po haloških 
hribih avto ne more veliko koristiti, zato ga bo 
prodal. Drugi dobitki pa so se razdelili na razne 
kraje. — župni urad na Ptujski gori se tem po
tom najlepše zahvaljuje vsem, ki so na kateri 
koli način pripomogli k uspehu loterije. Posebna 
zahvala velja gg. trgovcem v Ptuju, ki so raz
stavili dobitke v svojih izložbah, enako tudi 
vsem, ki so srečke razpečavali, pa tudi onim, ki 
so jih kupovali ter s tem omogočili nadaljnja po
pravila pri svetišču M. B. 

OplotnlcaSlov. Konjice. Nov vozni red. Poštne 
razmere v Oplotnici so bile zelo nezadovoljive. 
Dostava pošte se je vršila šele popoldne, kar jo 
bilo v veliko škodo posebno trgovcem. S 15. ok

tobrom se uvede nov vozni red za promet z avto

busom, ki prevaža tudi pošto. Avtobus bo vozil 
po trikrat na dan v smeri OplotnicaSlov. Konji

.)e. Vozni red je sledeči: Iz Oplotnice ob 6.30, 
ob 12.20 in ob 16.30; iz Slov. Konjic ob 9.30, 
ob 13.10 in ob 18.05 minut. Ker bo pošta priha

jala že pred 10. uro v Oplotnico, bo ustreženo že

ljam vsega prebivalstva. 
* 

Štrigova, Nek gospod v Štrigovi je rekel, da 
naj štrigovska fara obdrži stare običaje, da bo
do torej gospodje šli pobirat mošt. Prav. Toda v 
štrigovi so še drugi stari običaji. Tudi teh bi se 
bilo treba držati, pa so nam zatrti, s silo pre
povedani. Ti naši stari običaji so bili naše staro 
in prastaro domače cerkveno petje iz pesmarice 
»Venec knjige«. Dokler se nam torej spet ne do
voli svobodno naše staro cerkveno petje, n. pr. 
»Hvaljen bodi Jezus Kristus«, »V Očeta in Sina 
in svetega Duha«, »Najsvetejši, Tebe počasti
mo«, »Marija, Ti pomagaj nam«, »Veš o Marija« 
itd. in dokler nas naši otroci ne bodo smeli po
zdravljati z »Hvaljen bodi Jezus Kristus«, se ne 
maramo navduševati za drage stare običaje. 


